

Emlékfutás

A jubileumi rendezvénysorozat harmadik napján került megrendezésre az emlékfutás, amelynek útvonala érintette a településünkön található régi iskolaépületeket.

A versenyt hosszas tervezőmunka előzte meg. Szelezsán János és Farkas Rita testnevelők, valamint az alsó tagozatos pedagógusok az osztályokkal már napokkal előtte végigjárták a verseny útvonalát.

Az iskola aerobikos lányai gyorsan bemelegítették az indulókat. A gyerekek indítása diákolimpiai korcsoportok szerint történt szakaszosan. A 7-8. osztályosok indultak először, hogy lefussák a felsősök számára kijelölt kb. 2,5 kilométeres távot. Utoljára indultak a legkisebbek, akiknek rövidebb távolságot kellett megtenniük.

Szenzációs látványt nyújtott a falu, hiszen közel 300 gyermek és pedagógus szaladgált vidám napsárga színű, iskolai logóval díszített pólóban a falu utcáin a versenyzőket biztató lakosok nagy öröme. Mint szorgos méhecskék, gyűjtögették a métereket, kilométereket. Mindenki nagyon lelkesen és képességeihez mérten igyekezett. Aki elfáradt, kicsit sétált, majd futott tovább. Az útvonalat a helyi polgárőrség és a rendőrök biztosították, de munkájukat az iskola technikai dolgozók is segítették. Az egyes korcsoportok győztesei, helyezettei nagy iramot diktálva rendkívül gyors tempóban teljesítették a távot.

Az impozáns célkapun áthaladó gyerekeket az Összetartozunk Szociális Alapítvány tagjai fogadták egy-egy tejszelettel. Ezután üdítővel is felfrissíthették magukat a gyerekek.

Az emlékfutás fénypontja volt, hogy iskolánk egyik nyugalmazott igazgatója, a 90. születésnapját a napokban ünneplő Hári József is teljesítette a távot kerékpárjával.

Egy órával azután, hogy elrajtolt a mezőny, került sor az ünnepélyes eredményhirdetésre. A helyezetteknek Závogyán Judit intézményvezető, Nyemcsok János polgármester és a testnevelők adták át az okleveleket. Ezután az osztályok képviselői átvehették a Fejlődő Nagyszénásért Egyesület ajándékait, az epret és az üdítőt.

Az intézményvezető asszony ünnepségzáró beszéde után következett az utolsó nagy meglepetés, melyet jelképesen a polgármester úr adott át. Ez egy hatalmas 90-es számot formázó torta volt. Az óriási édességet fehér és rózsaszínű minyonokból rakták ki az ötödikes szülői munkaközösség tagjai, akik nagy szakértelemmel ki is osztották a finomságot a fegyelmezetten várakozó gyerekseregnek.

Tanulóink szemmel láthatóan elégedetten és boldogan távoztak ezután, hogy megkezdjék a jól megérdemelt tavaszi szünetet.